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Ο Ιεραπόστολος π. Αντώνιος στο Κέντρο 
Διημέρευσης & Ημερήσιας Φροντίδας ΑμεΑ της 
Μητροπόλεως Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Μια ιδιαίτερα συγκινητική επίσκεψη δέχτηκαν οι νέοι και οι 
νέες του Κέντρου Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας ΑμεΑ 
«Ειδική Παιδεία» την Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου, καθώς μας τίμησε 
με την παρουσία του ο πατήρ Αντώνιος, Ιεραπόστολος της 
Χριστιανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουγκάντας.
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Οι δεσμοί που συνδέουν το Κέντρο με τον πατέρα Αντώνιο έχουν αναπτυχθεί 
σταθερά τα τελευταία τέσσερα χρόνια, και κάθε φορά που βρίσκεται στην Ελλάδα, 
το Κέντρο αποτελεί έναν από τους σταθμούς που επιθυμεί να επισκεφθεί.

Οι νέοι, οι νέες και το προσωπικό του Κέντρου τον υποδέχθηκαν με ιδιαίτερη 
ζεστασιά και αγάπη. Σε μια όμορφη και άμεση συζήτηση, τα παιδιά ζήτησαν να 
μάθουν νέες ιστορίες από την καθημερινότητα των παιδιών στην Ουγκάντα και τις 
δυσκολίες που αντιμετωπίζουν. Ο πατήρ Αντώνιος μίλησε με απλότητα, 
περιγράφοντας στιγμές από την ιεραποστολική δράση, τις ανάγκες των 
οικογενειών και το έργο που πραγματοποιείται εκεί. Οι ωφελούμενοι, από την 
πλευρά τους, μοιράστηκαν με χαρά ιστορίες από το Κέντρο, τις δραστηριότητες 
στις οποίες συμμετέχουν, τις εξορμήσεις τους και τις δημιουργίες που φτιάχνουν 
καθημερινά.



Τον πατέρα Αντώνιο υποδέχθηκε επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. 



Γεώργιος, ο οποίος έφθασε συνοδευόμενος από τον πατέρα Θεόδωρο Ευταξία. Σε 
μια σύντομη αλλά ουσιαστική συνομιλία, ο Σεβασμιώτατος ενημερώθηκε για τα 
προβλήματα και τις ανάγκες που αντιμετωπίζουν οι αδελφοί μας στην Ουγκάντα. 
Με πατρική μέριμνα και βαθιά ευαισθησία, δεσμεύτηκε να προσφέρει τη μέγιστη 
δυνατή βοήθεια, ενισχύοντας το πολύτιμο ιεραποστολικό έργο που επιτελείται εκεί.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με χαρούμενες χριστουγεννιάτικες μελωδίες. Οι νέοι 
του Κέντρου τραγούδησαν τα παραδοσιακά κάλαντα των Χριστουγέννων και της 
Πρωτοχρονιάς, γεμίζοντας τον χώρο με γιορτινή ατμόσφαιρα. Με συγκίνηση, ο 
πατήρ Αντώνιος ανταπέδωσε, ψάλλοντας κάλαντα στη γλώσσα της Ουγκάντας, 
προσφέροντας μια μοναδική και ζεστή στιγμή πολιτισμικής ανταλλαγής.

Η επίσκεψη του πατέρα Αντωνίου άφησε σε όλους χαρά και συγκίνηση. Με χαρά 
ανανεώσαμε το ραντεβού μας και ευελπιστούμε σύντομα να πραγματοποιηθεί μια 
νέα συνάντηση, εξίσου όμορφη και ουσιαστική.




